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1. INTRODUCCIÓN
Este extractor de leche automático tiene un diseño único que le 
permite mantener una posición de ordeño más cómoda. El diseño 
de cojín de masaje suave proporciona una sensación suave y cálida 
y puede imitar la acción de succión del bebé para que la leche 
materna pueda salir de forma silenciosa, suave y rápida. El extractor 
es compacto y fácil de montar. Todas las piezas se pueden limpiar con 
seguridad en el lavavajillas. El extractor no contiene bisfenol A.  
Los expertos en lactancia materna afirman que la leche materna es el 
mejor alimento nutritivo para los bebés menores de un año. Después 
de los seis meses de vida, los bebés pueden seguir tomando el pecho 
y alimentarse gradualmente con algún alimento complementario. La 
leche materna está especialmente adaptada a las necesidades del 
bebé, ya que contiene anticuerpos que lo protegen de infecciones y 
alergias.  
El sacaleches puede ayudar a prolongar el tiempo de lactancia. Puedes 
extraer y almacenar leche materna, incluso si no puedes amamantar tú 
misma, el bebé puede seguir disfrutando de la leche materna. Como 
el sacaleches es compacto y queda muy recogido cuando se extrae 
leche, puede llevarlo siempre consigo para que pueda extraer leche 
materna para su bebé en cualquier momento conveniente. 

Esquema del motor principal  Diagrama de cristal líquido como sigue:

a. ON/OFF  

b. Cambiar el modo de aspiración  

c. Aumentar el nivel de aspiración  

d. Reducir nivel de aspiración
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2. GUÍA DE PIEZAS
1. Capuchón antipolvo 
2. Cojín de masaje 
3. Conector 
4. Diafragma de silicona  
5. Válvula 
6. Biberón  
7. Tetina   
8. Motor de la bomba   
9. Cable y adaptador
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3. PREPARACIÓN Y MONTAJE
Antes del primer uso, limpie y desinfecte todos los componentes 
según el capítulo «Limpieza y desinfección». Desinfecte todos los 
componentes antes de cada uso. 
 
 
MONTAJE DEL SACALECHES  
 
Nota: asegúrese de esterilizar todos los componentes del extractor de 
leche y lávese bien las manos antes de tocar los componentes limpios.  
Tenga en cuenta que los componentes limpios pueden seguir 
calientes.  
Antes de montarlo, desinfecte todos los componentes del sacaleches 
y lávese bien las manos.  
Consejo: puede que le resulte más fácil montar el sacaleches cuando 
está mojado. 

 
LEA ATENTAMENTE EL SIGUIENTE ESQUEMA DE INSTALACIÓN

1. Inserte la válvula en la 
parte inferior del conector

2. Enrosque el conector en 
el biberón hasta que quede 
completamente fijado
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3. Coloque el diafragma en la 
parte superior del conector. 
Presione el diafragma hacia 
abajo para garantizar su 
estabilidad.

4. Coloque el motor de la 
bomba en la parte superior 
del conector. Presiónelo hacia 
abajo para fijarlo.

5. Coloque el cojín de masaje en la parte del embudo del protector 
mamario, presione y asegúrese de que el cojín encaja perfectamente, 
presione los pétalos para eliminar el aire residual, finalmente conecte 
el adaptador de corriente al motor.
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4. RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS

5. UTILIZAR EL SACALECHES

Falta de 
succión

Compruebe si la instalación correcta de la válvula de pico del conjunto de la bomba 
está dañada (tenga en cuenta al limpiar que no debe frotar) para asegurarse de que el 
diafragma de silicona y las almohadillas de pétalos están firmemente unidos al cuerpo 
principal del dispositivo de succión de leche para lograr el estado ideal de sellado.

Incapaz de 
succionar 
leche

No puede extraer leche para garantizar una succión adecuada y un montaje 
completo del sacaleches. Relájese y vuelva a intentarlo. Tras repetidos intentos 
es posible que consiga extraer leche. Consulte los consejos para una aspiración 
satisfactoria en la sexta.

Dolor de 
pecho al 
usar

Evite aplicar una fuerza excesiva al utilizar el dispositivo, ya que no es necesario 
generar toda la succión de manera inmediata. Se recomienda comenzar con 
el modo de estimulación de masaje para preparar el pecho y, posteriormente, 
cambiar al modo de extracción de leche. Si tiene dudas o necesita orientación, 
consulte a un profesional de la salud o un especialista en lactancia materna.

Cuándo extraer leche materna  
 
Se recomienda (salvo que lo digan los expertos) esperar a que la 
lactancia y el tiempo de alimentación se normalicen (al menos entre 2 
y 4 semanas después del nacimiento del bebé)  
 
Casos excepcionales  
Tienes que amamantar al bebé en el hospital.  
Cuando tengas dolor en el pecho (dolor o hinchazón), puedes extraer 
una pequeña cantidad de leche antes de dar el pecho o entre dos 
tomas, para aliviar el dolor y ayudar al bebé a succionar con más 
facilidad.  
 
Si el pezón te duele o está agrietado, puedes utilizar el sacaleches una 
vez que se haya curado.  
 
Si te separas temporalmente de tu bebé, pero quieres seguir dándole 
el pecho durante el reencuentro, debes sacarte leche con regularidad 
para estimular la secreción de leche. 

10



6. CONSEJOS PARA BOMBEAR 

7. INSTRUCCIONES SENCILLAS

Debes elegir el mejor momento del día para extraer leche materna, 
por ejemplo: por la mañana, cuando la leche es abundante, antes o 
después de alimentar al bebé por primera vez o cuando el bebé no 
toma leche materna después de la toma. Puedes sacarte leche durante 
la pausa del trabajo. Es posible que tenga que intentarlo varias veces 
antes de conseguir utilizar el sacaleches. Afortunadamente, este 
sacaleches automático es fácil de montar y utilizar, y pronto podrá 
extraer leche.  
 
Antes de utilizarlo por primera vez, familiarícese con el funcionamiento 
y elija un momento que no sea apresurado ni molesto. Las fotos de tu 
bebé ayudan a fomentar el reflejo de «lactancia». Un entorno cálido 
también ayuda a extraer leche, prueba a extraértela después del baño, 
o ponte una toalla caliente en el pecho durante unos minutos antes 
de extraértela. Puede que al bebé le resulte más fácil mamar cuando 
succiona del otro pecho o después de dar el pecho.  
 
Si sientes dolor durante el proceso, deja de hacerlo para consultar a 
expertos en lactancia. 
 

• Pulsa el botón de encendido para entrar en el modo de 
estimulación, pulsa el botón de modo para entrar en el modo 
exprés y, a continuación, pulsa de nuevo para entrar en el modo de 
masaje.

• Modo masaje (9 niveles en total) 
• Modo Estimulación (9 niveles en total) 
• Modo exprés (9 niveles en total) 
• Para cada pulsación, la pantalla muestra el nivel actual.
• La máquina se apaga automáticamente en 30 minutos por defecto. 
• La pantalla de la batería parpadeará cuando esté cargada. Después 

de la carga completa, mostrará la rejilla llena. La leche de la botella 
no debe estar demasiado llena para sobrepasar la válvula de alivio.
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8. INSTRUCCIONES DE USO

9. LIMPIEZA Y DESINFECCIÓN

1. Lávate bien las manos y asegúrate de que tus pechos están limpios. 
Relájate y siéntate en una silla cómoda (puedes utilizar un cojín para 
apoyar la espalda) Asegúrate de tener un vaso de agua a tu lado.  
2. Sujete suavemente el pecho, coloque la cubierta y asegúrese de que su 
pecho está centrado, y el cojín de lactancia de masaje forma un sello.  
3. Pulse el botón de encendido/apagado, la pantalla se ilumina tras el 
arranque, el extractor se inicia con el modo de lactancia automáticamente, 
pulse + - para elegir la fuerza del masaje, cuando empiece a salir leche, 
pulse la tecla de conversión de modo para cambiar al modo de bombeo, 
elija la fuerza y frecuencia de succión más cómodas para el bombeo.  
Nota: no es necesario utilizar la succión más grande, sólo tiene que utilizar 
la succión que se sienta cómodo.  
4. Una vez finalizada la extracción, apague el extractor de leche y retire 
con cuidado el cuerpo principal del extractor.  
5. Desenrosque el biberón del cuerpo principal del sacaleches para 
prepararlo para la alimentación/almacenamiento. Siga las instrucciones 
del capítulo «Limpieza y desinfección» para limpiar otras piezas usadas 
del sacaleches.  
6. Desenchufe el componente principal del motor. 
 

Antes de utilizarlo por primera vez, limpie y desinfecte el extractor de 
leche.  
Limpie todas las piezas cada vez que lo utilice. Retire completamente 
el extractor, así como el valor de pico de alivio.  
Tenga cuidado al retirar y limpiar la válvula. Si la válvula está dañada, 
el sacaleches no funcionará correctamente. Para retirar la válvula, tire 
suavemente del lado pequeño de la válvula. Limpie todas las piezas 
con agua caliente y un poco de detergente, luego enjuague bien.  
Para limpiar la válvula, frótela suavemente en agua limpia con unas 
gotas de líquido limpiador, no introduzca ningún objeto en la válvula. 
Utilice un recipiente esterilizador especial para desinfectar todas las 
piezas o hiérvalas en agua hirviendo durante 5 minutos. 
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10. ALMACENAMIENTO Y CALENTAMIENTO

ATENCIÓN

PELIGRO

Conservación de la leche materna. 
Cuando termine la extracción de leche, tape o cierre herméticamente 
la bolsa de almacenamiento, refrigérela o congélela inmediatamente. 
la nevera debe estar refrigerada. La leche materna puede conservarse 
en frío durante 48 horas y en el congelador durante 3 meses. 

Calentar la leche. 
Después de descongelarla, caliente la leche materna con un calentador 
de leche o con agua tibia, no utilices el microondas ni agua hirviendo 
para calentarla, porque podría haber pérdida de nutrientes. La leche 
materna calentada puede alimentar a su bebé de manera correcta. 

1. Si desea congelar la leche materna, no llene por completo el recipiente 
o la bolsa. Llénelo hasta 3/4 de su capacidad, dejando suficiente espacio 
para la expansión al congelarse. Evite colocar la leche materna en la puerta 
del refrigerador, ya que las fluctuaciones de temperatura pueden afectar su 
calidad. 
2. Para conservar los nutrientes de la leche materna, descongélela en el 
refrigerador durante la noche anterior. Cuando sea necesario calentarla, utilice 
agua tibia corriente (a menos de 37 °C) para calentar el biberón o la bolsa. 
3. Agite suavemente el biberón o la bolsa después de calentar para mezclar la 
grasa separada y asegurar una consistencia uniforme de la leche. 
4. No caliente la leche materna congelada en el microondas ni en agua 
hirviendo, ya que esto puede destruir nutrientes esenciales y aumentar el 
riesgo de quemaduras para el bebé. 
5. La leche materna descongelada no debe volver a congelarse. Además, no 
mezcle leche materna fresca con leche que ya haya sido descongelada. 

Este producto es un artículo personal, no lo comparta, para no afectar 
a la la salud. Tenga cuidado al retirar o conectar piezas, no utilice 
fuerza excesiva. Este producto no debe exponerse al sol caliente y 
debe colocarse donde los niños no puedan alcanzarlo.  
Tenga en cuenta que está estrictamente prohibido lavar el motor 
principal.
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Garantía

Rev.1

Pérdida de garantía:
1. Uso descuidado o incorrecto y daños causados por un mal uso, 
inhabilita la garantía.  
2. Factura de compra o tarjeta de servicio postventa perdida o 
dañada.  
3. Daños causados por catástrofes naturales.
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Núcleo inteligente  
Bomba tira leite eléctrica integrada  
 
Instruções de utilização

Bombagem 
segura

Bombagem 
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Bombeamento 
confortável

Bombeamento 
eficiente
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1. INTRODUÇÃO
Esta bomba tira leite automática tem um design único que lhe permite 
manter uma posição de ordenha mais confortável. O design da almofada 
de massagem macia proporciona uma sensação de suavidade e calor e 
pode imitar a ação de sucção do bebé para que o leite materno possa sair 
silenciosa, suave e rapidamente. A bomba é compacta e fácil de montar. 
Todas as peças podem ser lavadas com segurança na máquina de lavar 
loiça. A bomba tira leite é isenta de Bisfenol A.  
Os especialistas em aleitamento materno afirmam que o leite materno 
é o melhor alimento nutritivo para os bebés com menos de um ano de 
idade. Após os seis meses de vida, os bebés podem continuar a mamar 
e ser gradualmente alimentados com alimentos complementares. O leite 
materno é especialmente adequado às necessidades do bebé, uma vez 
que contém anticorpos que protegem contra infecções e alergias.  
A extração do leite materno pode ajudar a prolongar o tempo de 
amamentação. É possível extrair e armazenar o leite materno, pelo que, 
mesmo que não possa amamentar, o seu bebé pode continuar a desfrutar 
do leite materno. Como a bomba tira leite é compacta e fica bem 
guardada quando tira leite, pode levá-la sempre consigo para poder tirar 
leite materno para o seu bebé em qualquer altura conveniente. 
 

Esquema do motor principal Diagrama de cristais líquidos como se 
segue:

a. LIGAR/DESLIGAR 

b. Alterar o modo de sucção 

c. Aumentar o nível de sucção 

d. Reduzir o nível de sucção
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2. GUIA DE PEÇAS
1. Capuz antipó
2. Almofada de massagem
3. Conector
4. Diafragma de silicone
5. Válvula
6. Mamadeira
7. Bico
8. Motor da bomba
9. Cabo e adaptador
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3. PREPARAÇÃO E MONTAGEM
 
Antes do primeiro uso, limpe e desinfete todos os componentes 
conforme indicado no capítulo «Limpeza e desinfecção». Desinfete 
todos os componentes antes de cada utilização.
 
 
 
MONTAGEM DA BOMBA TIRA-LEITE  
 
Nota: certifique-se de esterilizar todos os componentes do extrator de 
leite e lave bem as mãos antes de manusear os componentes limpos. 
Lembre-se de que os componentes limpos podem ainda estar 
quentes. 
Antes de montá-lo, desinfete todos os componentes da bomba tira-
leite e lave bem as mãos. 
Dica: pode ser mais fácil montar a bomba tira-leite quando ela estiver 
molhada.
LEIA ATENTAMENTE O SEGUEINTE ESQUEMA DE INSTALAÇÃO

1. Insira a válvula na parte 
inferior do conector.

2. Enroscar o conetor 
na garrafa até estar 
completamente apertado.
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3. Colocar o diafragma na parte 
superior do conetor. Pressionar 
o diafragma para baixo para 
garantir a estabilidade.

4. Coloque o motor da 
bomba na parte superior do 
conetor. Pressione-o para 
baixo para o fixar.

5. Colocar a almofada de massagem na parte do funil do protetor 
do peito, pressionar e certificar-se de que a almofada encaixa 
perfeitamente, pressionar as pétalas para remover o ar residual e, 
finalmente, ligar o adaptador de corrente ao motor.

19



4. RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS

5. UTILIZAR A BOMBA TIRA LEITE

Falta de 
sucção

Verifique a instalação correta da válvula de bico do conjunto da bomba quanto a danos 
(atenção ao limpar para não esfregar) para garantir que o diafragma de silicone e as 
almofadas de pétalas estão firmemente ligados ao corpo principal do dispositivo de 
sucção de leite para atingir o estado de vedação ideal.

Incapacidade 
de sugar leite

Não é possível extrair leite para garantir uma sucção adequada e uma fixação 
completa da bomba tira leite. Descontraia-se e tente novamente. Após várias 
tentativas, poderá conseguir extrair leite. Consulte as sugestões para uma sucção 
bem sucedida na página 6.

Dor no peito 
durante a 
utilização

Evite aplicar força excessiva ao utilizar o dispositivo, uma vez que não é necessário 
gerar toda a sucção imediatamente. Recomenda-se começar pelo modo de 
estimulação por massagem para preparar o peito e depois passar para o modo de 
extração de leite. Em caso de dúvida ou de necessidade de orientação, consultar 
um profissional de saúde ou um especialista em aleitamento materno.

Quando extrair o leite materno  
 
Recomenda-se (a menos que os especialistas o digam) esperar que a 
amamentação e o tempo de alimentação se normalizem (pelo menos 
2-4 semanas após o nascimento do bebé).  
 
Casos excepcionais  
Tem de amamentar o seu bebé no hospital.  
Quando tiver dores nos seios (dor ou inchaço), pode extrair uma 
pequena quantidade de leite antes de amamentar ou entre mamadas 
para aliviar as dores e ajudar o seu bebé a mamar mais facilmente.  
 
Se o seu mamilo estiver dorido ou gretado, pode utilizar a bomba tira 
leite depois de estar curado. 
 
Se estiver temporariamente separada do seu bebé, mas quiser 
continuar a amamentar durante o reencontro, deve extrair leite 
regularmente para estimular a secreção de leite.
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6. DICAS DE BOMBEAMENTO 

7. INSTRUÇÕES SIMPLES

Deve escolher a melhor altura do dia para extrair o leite materno, por 
exemplo: de manhã, quando o seu leite é abundante, antes ou depois 
da primeira mamada ou quando o bebé não bebe leite materno após a 
mamada. Pode extrair o leite durante uma pausa no trabalho. Pode ter 
de tentar várias vezes antes de conseguir extrair o leite. Felizmente, 
esta bomba tira leite automática é fácil de montar e de utilizar, e em 
breve conseguirá extrair leite. 
 
Antes de o utilizar pela primeira vez, familiarize-se com o seu 
funcionamento e escolha uma altura que não seja apressada ou 
perturbadora. As fotografias do seu bebé ajudam a estimular o reflexo 
de “amamentação”. Um ambiente quente também ajuda a extrair o 
leite - experimente fazê-lo depois de um banho ou coloque uma toalha 
quente sobre o peito durante alguns minutos antes de extrair o leite. O 
seu bebé pode ter mais facilidade em mamar quando mama no outro 
peito ou após a amamentação.  
 
Se sentir dores durante o processo, pare e consulte especialistas em 
amamentação. 
 

• Prima o botão de alimentação para entrar no modo de 
estimulação, prima o botão de modo para entrar no modo 
expresso e, em seguida, prima novamente para entrar no modo de 
massagem.

• Modo de massagem (9 níveis no total) 
• Modo de estimulação (9 níveis no total) 
• Modo expresso (9 níveis no total) 
• Para cada pressão, o visor indica o nível atual.
• Por defeito, a máquina desliga-se automaticamente após 30 

minutos. 
• O ecrã da bateria pisca quando a bateria está carregada. Após o 

carregamento completo, o ecrã apresenta a grelha completa. 
• O leite contido na garrafa não deve estar demasiado cheio para 

transbordar a válvula de segurança. 
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8. INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO

9. LIMPEZA E DESINFECÇÃO

1. Lave bem as mãos e certifique-se de que os seus seios estão limpos. 
Relaxe e sente-se numa cadeira confortável (pode usar uma almofada para 
apoiar as costas) e certifique-se de que tem um copo de água ao seu lado.  
2. Apoie suavemente o peito, coloque a cobertura e certifique-se de que 
o seu peito está centrado e que a almofada de massagem forma uma 
vedação.  
3. Prima o botão ligar/desligar, o visor acende-se após o arranque, a bomba 
tira leite inicia automaticamente o modo de amamentação, prima + - para 
escolher a intensidade da massagem, quando o leite começar a sair, prima 
a tecla de conversão de modo para mudar para o modo de bombagem, 
escolha a intensidade e a frequência de sucção mais confortáveis para 
bombear.  
Nota: Não é necessário utilizar a maior sucção, basta utilizar a sucção com 
que se sentir confortável.  
4. Quando a bombagem estiver concluída, desligue a bomba tira leite e 
retire cuidadosamente o corpo principal da bomba tira leite.  
5. Desaperte o biberão do corpo principal da bomba tira leite para o 
preparar para a alimentação/armazenamento. Siga as instruções do capítulo 
“Limpeza e desinfeção” para limpar outras peças usadas da bomba tira 
leite. 
6. Desligar o componente principal do motor. 
 

Antes da primeira utilização, limpar e desinfetar a bomba tira leite.  
Limpe todas as peças de cada vez que a utilizar. Retire completamente 
a bomba tira leite, bem como o tubo de descarga.  
Tenha cuidado ao retirar e limpar a válvula. Se a válvula estiver 
danificada, a bomba tira leite não funcionará corretamente. Para retirar 
a válvula, puxe com cuidado o lado mais pequeno da válvula. Limpe 
todas as peças com água morna e um pouco de detergente e depois 
enxagúe bem.  
Para limpar a válvula, esfregue-a suavemente em água limpa com 
algumas gotas de líquido de limpeza, não introduza nenhum objeto na 
válvula. Utilize um recipiente especial de esterilização para desinfetar 
todas as peças ou ferva-as em água a ferver durante 5 minutos. 
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10. ARMAZENAMENTO E AQUECIMENTO

ATENÇÃO

PERIGO

Conservação do leite materno. 
Quando acabar de extrair o leite, tape ou feche o saco de 
armazenamento, refrigere-o ou congele-o imediatamente. o frigorífico 
deve ser refrigerado. O leite materno pode ser conservado no frio 
durante 48 horas e no congelador durante 3 meses. 

Aquecer o leite. 
Depois de descongelado, aqueça o leite materno com um aquecedor 
de leite ou com água morna - não utilize o micro-ondas ou água a 
ferver para aquecer o leite materno, pois pode provocar a perda de 
nutrientes. O leite materno aquecido pode alimentar bem o seu bebé. 

1. Se quiser congelar o leite materno, não encha completamente o recipiente 
ou o saco. Encha-o a 3/4, deixando espaço suficiente para expansão durante 
a congelação. Evite colocar o leite materno na porta do frigorífico, pois as 
flutuações de temperatura podem afetar a sua qualidade. 
2. Para preservar os nutrientes do leite materno, descongele-o no frigorífico 
durante a noite. Quando for necessário aquecer, utilize água corrente quente 
(inferior a 37°C) para aquecer o biberão ou o saco. 
3. Agite suavemente o biberão ou a bolsa após o aquecimento para misturar a 
gordura separada e garantir uma consistência uniforme do leite. 
4. Não aqueça o leite materno congelado no micro-ondas ou em água a 
ferver, pois isso pode destruir os nutrientes essenciais e aumentar o risco de 
queimaduras para o bebé. 
5. O leite materno descongelado não deve ser recongelado. Além disso, não 
misture leite materno fresco com leite que já tenha sido descongelado. 

Este produto é um artigo pessoal, não o partilhe, de modo a não afetar 
a saúde. Tenha cuidado ao remover ou ligar peças, não utilize força 
excessiva. Este produto não deve ser exposto ao sol quente e deve ser 
colocado num local onde as crianças não o possam alcançar.  
Note-se que é estritamente proibido lavar o motor principal.
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Garantia

Rev.1

Perda da garantia: 
1. A utilização descuidada ou incorrecta e os danos causados por uma 
utilização incorrecta desqualificam a garantia.  
2. Perda ou danificação da fatura de compra ou do cartão de serviço 
pós-venda.  
3. Danos causados por catástrofes naturais.
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Intelligent core  
Integrated electric breast pump 

 
Instructions for use

Safe pumpingIntelligent pumpingComfortable 
pumping
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1. INTRODUCTION
This automatic breast pump has a unique design that allows you 
to maintain a more comfortable milking position. The soft massage 
cushion design provides a soft and warm feeling and can mimic baby’s 
sucking action so that breast milk can come out quietly, gently and 
quickly. The pump is compact and easy to assemble. All parts can be 
safely cleaned in the dishwasher. The breast pump is Bisphenol A free.  
Breastfeeding experts say that breast milk is the best nutritious food 
for babies under one year of age. After six months of life, babies can 
continue to breastfeed and gradually be fed with complementary 
foods. Breastmilk is especially suited to a baby’s needs, as it contains 
antibodies that protect against infections and allergies.  
Breast pumping can help to prolong breastfeeding time. You can 
express and store breast milk, so even if you cannot breastfeed 
yourself, your baby can still enjoy breast milk. As the breast pump is 
compact and stays neatly tucked away when expressing milk, you can 
always carry it with you so you can express breast milk for your baby 
at any convenient time. 
 

Main engine schematic Liquid crystal diagram as follows:

a. ON/OFF  

b. Change suction mode  

c. Increase suction level  

d. Decrease suction level
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2. PARTS GUIDE
1. Dust cap 
2. Massage cushion 
3. Connector 
4. Silicone diaphragm  
5. Valve 
6. Baby bottle  
7. Teat   
8. Pump motor   
9. Cable and adapter
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3. PREPARATION AND ASSEMBLY
Before first use, clean and disinfect all components according to the 
chapter ‘Cleaning and disinfection’. Disinfect all components before 
each use. 
 
BREAST PUMP ASSEMBLY  
 
Note: Be sure to sterilise all components of the breast pump and wash 
your hands thoroughly before touching clean components.  
Please note that clean components may still be hot.  
Before assembly, disinfect all breast pump components and wash your 
hands thoroughly.  
Tip: You may find it easier to fit the breast pump when it is wet. 

 
PLEASE READ THE FOLLOWING INSTALLATION DIAGRAM 
CAREFULLY

1. Insert the valve into 
the bottom part of the 
connector

2. Screw the connector onto 
the bottle until it is fully 
tightened.
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3. Place the diaphragm on top 
of the connector. Press the 
diaphragm down to ensure 
stability.

4. Place the pump motor on 
top of the connector. Press it 
down to secure it.

5. Place the massage cushion on the funnel part of the breast shield, 
press and make sure the cushion fits perfectly, press the petals to 
remove residual air, finally connect the power adapter to the motor.
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4. PROBLEM SOLVING

5. USING THE BREAST PUMP

Lack of 
suction

Check the correct installation of the spout valve of the pump assembly for damage (note 
when cleaning not to rub) to ensure that the silicone diaphragm and petal pads are 
firmly attached to the main body of the milk suction device to achieve the ideal sealing 
state.

Unable to 
suck milk

Unable to express milk to ensure proper suction and complete breast pump 
attachment. Relax and try again. After repeated attempts you may be able to 
express milk. See tips for successful suction on page 6.

Chest pain 
when using

Avoid applying excessive force when using the device, as it is not necessary 
to generate all suction immediately. It is recommended to start with massage 
stimulation mode to prepare the breast and then switch to milk expression 
mode. If in doubt or in need of guidance, consult a healthcare professional or 
breastfeeding specialist.

When to express breast milk  
It is recommended (unless experts say so) to wait for breastfeeding 
and feeding time to normalise (at least 2-4 weeks after the birth of the 
baby).  
 
Exceptional cases  
You have to breastfeed your baby in hospital.  
When you have breast pain (soreness or swelling), you can express 
a small amount of milk before breastfeeding or between feedings to 
relieve the pain and help your baby suckle more easily.  
 
If your nipple is sore or cracked, you can use the breast pump once it 
has healed.  
 
If you are temporarily separated from your baby, but want to continue 
breastfeeding during the reunion, you should express milk regularly to 
stimulate milk secretion. 
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6. PUMPING TIPS 

7. SIMPLE INSTRUCTIONS

You should choose the best time of day to express breastmilk, for 
example: in the morning, when your milk is plentiful, before or after 
the first feeding or when the baby does not drink breastmilk after 
feeding. You can express milk during a break from work. You may have 
to try several times before you succeed in pumping. Fortunately, this 
automatic breast pump is easy to assemble and use, and you will soon 
be able to express milk.  
 
Before using it for the first time, familiarise yourself with how it 
works and choose a time that is not rushed or disruptive. Pictures 
of your baby help to encourage the ‘breastfeeding’ reflex. A warm 
environment also helps to express milk - try expressing after a bath, or 
put a warm towel on your breast for a few minutes before expressing. 
Your baby may find it easier to suckle when suckling at the other 
breast or after breastfeeding.  
 
If you feel pain during the process, stop and consult breastfeeding 
experts. 
 

• Press the power button to enter stimulation mode, press the mode 
button to enter express mode, then press again to enter massage 
mode.

• Massage mode (9 levels in total) 
• Stimulation mode (9 levels in total) 
• Express mode (9 levels in total) 
• For each press, the display shows the current level.
• The machine switches off automatically in 30 minutes by default. 
• The battery display will flash when the battery is charged. After full 

charge, it will display the full grid. The milk in the bottle should not 
be too full to overflow the relief valve. 
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8. INSTRUCTIONS FOR USE

9. CLEANING AND DISINFECTION

1. Wash your hands thoroughly and make sure your breasts are clean. 
Relax and sit in a comfortable chair (you can use a cushion to support 
your back) Make sure you have a glass of water next to you.  
2. Gently support your breast, place the cover and make sure your breast 
is centred, and the breast massage cushion forms a seal.  
3. Press the on/off button, the display lights up after start up, the breast 
pump starts with breastfeeding mode automatically, press + - to choose 
the massage strength, when milk starts to come out, press the mode 
conversion key to switch to pumping mode, choose the most comfortable 
suction strength and frequency for pumping.  
Note: it is not necessary to use the biggest suction, just use the suction 
you feel comfortable.  
4. Once pumping is complete, turn off the breast pump and carefully 
remove the main body of the breast pump.  
5. Unscrew the bottle from the main body of the breast pump to prepare 
it for feeding/storage. Follow the instructions in the chapter ‘Cleaning and 
disinfection’ to clean other used parts of the breast pump.  
6. Unplug the main motor component. 

Before first use, clean and disinfect the breast pump.  
Clean all parts each time you use it. Completely remove the breast 
pump as well as the relief spout.  
Be careful when removing and cleaning the valve. If the valve is 
damaged, the breast pump will not work properly. To remove the 
valve, gently pull the small side of the valve. Clean all parts with warm 
water and a little detergent, then rinse well.  
To clean the valve, gently rub it in clean water with a few drops of 
cleaning fluid, do not insert any objects into the valve. Use a special 
sterilizing container to disinfect all parts or boil them in boiling water 
for 5 minutes. 
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10. STORAGE AND HEATING

ATTENTION

DANGER

Conservation of breast milk. 
When you finish expressing milk, cover or seal the storage bag, 
refrigerate or freeze it immediately. the refrigerator should be 
refrigerated. Breast milk can be kept cold for 48 hours and in the 
freezer for 3 months. 

Heat the milk. 
After thawing, warm breastmilk with a milk warmer or warm water - do 
not use a microwave or boiling water to warm breastmilk, as this can 
cause loss of nutrients. Warmed breastmilk can feed your baby well. 

1. If you want to freeze breastmilk, do not fill the container or bag completely. 
Fill it 3/4 full, leaving enough room for expansion when freezing. Avoid placing 
breastmilk in the refrigerator door, as temperature fluctuations may affect its 
quality. 
2. To preserve the nutrients in breastmilk, thaw it in the refrigerator overnight. 
When warming is necessary, use warm running water (below 37°C) to warm 
the bottle or bag. 
3. Gently shake the bottle or pouch after warming to mix the separated fat 
and ensure an even consistency of the milk. 
4. Do not heat frozen breastmilk in the microwave or in boiling water, as this 
may destroy essential nutrients and increase the risk of burns to the baby. 
5. Thawed breastmilk should not be refrozen. Also, do not mix fresh breastmilk 
with milk that has already been thawed. 

This product is a personal item, do not share it, so as not to affect 
health. Be careful when removing or connecting parts, do not use 
excessive force. This product should not be exposed to hot sun and 
should be placed where children cannot reach it.  
Please note that it is strictly forbidden to wash the main engine.

33



Warranty

Rev.1

Loss of warranty: 
1. Careless or improper use and damage caused by misuse, disqualifies 
the warranty.  
2. Lost or damaged purchase invoice or after-sales service card.  
3. Damage caused by natural disasters.
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